



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Тверской области прошла расширенная коллегия.

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Тверской области прошла коллегия, посвященная состоянию процессуального контроля и мерах по повышению его эффективности.

Открыл работу коллегии и.о. руководителя следственного управления старший советник юстиции Тучков Е.А., отметив, что работа управления была и будет направлена на обеспечение оперативного и качественного проведения проверок по сообщениям о преступлениях, расследования преступлений, защиту прав и законных интересов участников уголовного судопроизводства.

По результатам обсуждения состояния процессуального контроля и его эффективности, руководителям следственных органов поручено обеспечить принятие законных и обоснованных решений по каждому сообщению о преступлении, исключить нарушения уголовно-процессуального законодательства в ходе расследования преступлений.

Подводя итоги, Тучков Е.А. отметил, что деятельность управления постоянно будет нацелена на решение стоящих перед следственными органами задач по обеспечению эффективной реализации уголовно-правовой политики.

26 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/790122>